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A.2.3 Studenti jsou ceněni stejně. 

A.2.4 Zaměstnanci školy a studenti se k sobě chovají jako člověk k člověku i jako 

k zastáncům určité „role“. 

A.2.5 Zaměstnanci školy se snaží odstraňovat překážky v učení a zapojení ve všech 

aspektech školy. 

A.2.6 Škola se snaží minimalizovat všechny formy diskriminace. 

OBLAST B Tvorba inkluzivní politiky 

B.1 Vytváření školy pro všechny 

B.1.1 Jmenování zaměstnanců školy do funkcí a jejich kariérový postup jsou 

spravedlivé. 

B.1.2 Všem novým zaměstnancům školy se pomáhá, aby si ve škole zvykli. 

B.1.3 Škola dbá na to, aby přijímala všechny studenty ze své spádové oblasti. 

B.1.4 Škola dbá na to, aby byly její prostory fyzicky dostupné všem osobám. 

B.1.5 Všem novým studentům se pomáhá, aby si ve škole zvykli. 

B.1.6 Škola sestavuje učební skupiny tak, aby byli doceněni všichni studenti. 

B.2 Podpora různorodosti 

B.2.1 Všechny formy podpory jsou koordinovány. 

B.2.2 Činnosti v oblasti rozvoje zaměstnanců napomáhají zaměstnancům školy reagovat 

na různorodost studentů. 

B.2.3 Koncepce „speciálních vzdělávacích potřeb“ jsou inkluzivní. 

B.2.4 Za účelem omezení překážek v učení a za účelem zapojení všech studentů se 

používá prováděcí předpis pro speciální vzdělávací potřeby. 

B.2.5 Podpora pro ty, kteří se učí angličtinu jako cizí jazyk, je koordinována s podporou 

učení. 

B.2.6 Politika podporující osobnostní a morální rozvoj studentů je propojena s vývojem 

osnov a politikou pro podporu učení. 

B.2.7 Tlak na vyloučení z kázeňských důvodů je omezen. 

B.2.8 Omezují se překážky v docházce. 

B.2.9 Šikana je omezena na minimum. 

OBLAST C Rozvíjení inkluzivní praxe 

C.1 Organizace učení 

C.1.1 Výuka je plánována s ohledem na to, aby se učili všichni studenti. 

C.1.2 V hodinách se podporuje zapojení všech studentů. 

C.1.3 V hodinách se rozvíjí porozumění odlišnostem. 

C.1.4 Studenti jsou aktivně zapojeni do vlastního procesu učení. 

C.1.5 Studenti při učení vzájemně spolupracují. 

C.1.6 Hodnocení přispívá k dobrým výsledkům všech studentů. 

C.1.7 Kázeň ve třídě je založena na vzájemné úctě. 

C.1.8 Učitelé provádějí plánování, výuku a hodnocení kooperativně. 

C.1.9 Asistenti učitele podporují učení a zapojení všech studentů. 


